

放歌如意湖 喜迎十九大

如意湖办事处首届“最美如意人”集体亮相 看看他们都是谁

放歌如意湖 喜迎十九大

庆祝中国共产党成立96周年

暨如意湖办事处“最美如意人”庆祝活动

主办单位: 如意湖党工委
如意湖办事处
协办单位: 中央商务区管理委员会
河南艺术中心
河南保利艺术集团



活动现场大合影

本报讯 感动常在,情暖如意。7月26日,如意湖办事处举行“放歌如意湖,喜迎十九大”庆祝中国共产党成立96周年暨“最美如意人”庆祝活动。郑东新区管委会领导、辖区代表方阵、10位“最美如意人”及办事处工作人员参加了此次活动。

据了解,如意湖办事处首届“最美如意人”评选活动从今年4月起,历经近4个月的筹备,最终评选出了10位“最美如意人”。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 岳璐 卫雨晴/文 记者 马健/图

最美如意人光彩绽放多个行业

“最美如意人”颁奖分5个环节进行,获奖者两人为一组,共分为5组上台,颁奖仪式分别与节目表演交替进行。来自法律、金融、医护、教育、城建、文化等行业的牛文亚、杨艳芳、崔钦义、何大玲等10人获得了“最美如意人”称号,并发表获奖感言。

郑州市儿童医院小儿泌尿外科的主任医师杨艳芳和大家分享了自己成功救助一个罕见疾病先天性尿道下裂患儿的经历,她说医生不仅治病救人,更是一种社会责任和担当。来自绿地社区的李金晔利用日常闲暇时间,协助社区组织合唱、歌舞等集体活动,拉近邻里感情,为和谐社区的建设奔走不停。

环卫工人何大玲说,虽然社会上有一部分人对环卫工人有偏见,但是她仍然无悔于自己的工作岗位。“能为这个城市装扮是种荣誉!”巡防队员崔钦义说,自己的工作是最普通的岗位,最普通也要干好,遇到不理解不支持的市民,他依然会耐心劝说。郑东新区实验幼儿园园长马灵君是孩子们的园长妈妈,她建议家长要学会和孩子做朋友,不能一味地斥责。“每个孩子都是应该尊重的个体。”郑东新区众意路小学老师龙会敏心怀敬畏之心,感谢家长的信任,“会把所有的孩子都当做自己的孩子”。中信证券营业部总经理牛文亚说今后会尽自己所能为社区做好财政工作。大成律师事务所的李军红律师感谢办事处对他的褒奖,将在工作上更进步、更专业。河南保利艺术中心管理有限公司总经理陈泽利表示,今后会更加创新文艺活动,让如意社区更如意。



开场舞《春风化雨》



《十送红军》

歌舞表演传情献礼十九大

颁奖间隙,辖区各单位、各社区人员方阵还为大家带来了精彩的节目表演。老年大学如意湖分校的舞蹈《竹林深处》,老年朋友们用优雅美丽的肢体语言将傣族女子在竹林欢快玩耍的场景表现得淋漓尽致;联盟新城社区党群服务中心人员演绎的男声独唱《国家》和如意东路社区表演的《十送红军》等节目,带领大家重温红色经典,再现革命历史,既是对中国共产党成立96周年的献礼,也是对党的十九大召开的真挚期盼。舞蹈《微山湖》、歌曲《幸福阳光》……精彩的歌舞表演充分展现了社区群众的风采,表现了丰富和谐的社区生活,传达了对国家和党的美好祝愿。



绿地社区合唱团大合唱

为民务实、清廉高效 创造最美如意湖

如意湖党工委副书记、办事处主任李一在致辞中说,2017年不仅是中国共产党成立96周年,也是如意湖办事处各项工作开创新局面、取得新成效的关键之年,办事处在东区党工委、管委会的正确领导下,立足“四个如意”,各项工作呈现出较好的发展态势。同时打造出了办事处独有的特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的“最美如意人”团队,他们从平凡中来,无私、热情地投身到办事处各项工作中来,是当之无愧的“最美如意人”。

据了解,此次“最美如意人”评选活动却远不止于颁奖,今后如意湖办事处将充分发挥榜样力量,邀请“最美如意人”定期参加办事处举行的研讨会议,参与辖区公共事业的管理,对办事处各项工作予以监督和建议,并积极参与办事处举行的各项公益宣讲活动,让“最美如意人”协助社区走向更美好的未来。



崔钦义简介

崔钦义,男,汉族,41岁,现任郑东新区如意湖办事处综治巡防大队队员。在执法过程中始终坚持做到公正执法,文明执法,充分体现人性化执法和温情执法的理念,树立了良好的城市管理者形象。



何大玲简介

何大玲,女,1967年8月生,河南省淅川县香花镇西岗村村民。郑东新区CBD区域的一名公厕管理员,在工作中认真负责,始终保持公厕的干净整洁,无异味,并自费定制了一些公益宣传标语贴在墙上,多次捡到物品,都能及时归还失主并及时上交公司。



李军红简介

李军红,男,汉族,48岁,中共党员,硕士学历,毕业于河南大学法律专业,北京大成律师事务所高级合伙人、北京大成(郑州)律师事务所律师,律师执业超过20年,以其专业精良的工作素质先后为多家企业单位提供法律支持。



杨艳芳简介

杨艳芳,女,汉族,52岁,研究生学历,毕业于郑州大学病理生理学专业,郑州市儿童医院主任医师,河南省泌尿外科研究所小儿泌尿外科教研室副主任。爱岗敬业、无私奉献,获得社会好评。



马燕简介

马燕,女,汉族,39岁,中共党员,研究生学历,中级职称,毕业于郑州大学商学院工商管理专业,郑州晚报驻郑东新区记者站站长。从事新闻行业14年,所写新闻涉及民生类、教育类等,爱岗敬业、恪尽职守,受到了同事的一致好评。



牛文亚简介

牛文亚,女,汉族,31岁,研究生学历,毕业于桂林电子科技大学工商管理专业,现任中信证券(山东)有限责任公司郑州商务内环路证券营业部总经理。工作上兢兢业业,连续多年受到公司的表彰。工作之余,积极参与社会团队组织的公益事业,用自己微薄的力量为社会和谐做贡献。



陈泽利简介

陈泽利,男,汉族,60岁,中共党员,本科学历,毕业于华北电力大学,高级职称,现任河南保利艺术中心管理有限公司总经理。思路创新,效益先行,制度保障,屡获殊荣,为河南的文化演出工作保驾护航。



龙会敏简介

龙会敏,女,汉族,38岁,本科学历,毕业于河南大学汉语言文学专业,中小学一级教师,现任郑州市郑东新区众意路小学教研组长。17年教育生涯,恪尽职守、严谨踏实,具有强烈的事业心和高度的责任感,小小的三尺讲台,在她的辛勤耕耘下绽放出灿烂的教育之花。



马灵君简介

马灵君,女,汉族,43岁,中共党员,本科学历,现任郑州市郑东新区实验幼儿园园长兼党支部书记。20多年教育生涯,始终坚守着对教育的赤诚、对孩子的满腔热爱,爱岗敬业,开拓创新,培育英才,获得了丰硕成绩。



李金晔简介

李金晔,女,汉族,68岁,中共党员,现任如意湖办事处绿地社区楼栋长,组织成立社区老年舞蹈队、合唱团、腰鼓队等,多次带领成员参加各类公益演出,协助社区处理各项事宜,帮助居民解决实际问题。